

Ο σκιώδης  
υπουργός  
Θησαυροφυλακίου,  
Τζο Χόκεϊ.



## ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ Ο Τζο Χόκεϊ κατηγορεί την κυβέρνηση για απόκρυψη της αλήθειας

«Η πτώση στον αριθμό διαθέσιμων θέσεων εργασίας που διαφημίστηκαν τον Οκτώβριο, ζωγραφίζει με μελανά χρώματα την πορεία που ακολουθεί η αυστραλιανή οικονομία». Τάδε έφη ο σκιώδης υπουργός Θησαυροφυλακίου, Τζο Χόκεϊ, σχολιάζοντας τα στοιχεία που ανακοινώθηκαν τη Δευτέ-

ρα που δείχνουν ότι για 7ο συνεχή μήνα μειώθηκε ο αριθμός διαθέσιμων θέσεων εργασίας. Σύμφωνα με την μηνιαία έρευνα της Τράπεζας ANZ, τον Οκτώβριο μειώθηκαν κατά 4,6% οι διαθέσιμες θέσεις εργασίας που διαφημίστηκαν στις εφημερίδες και το διαδίκτυο. «Τα στοιχεία αυτά δείχνουν έμπρακτα την έλλειψη εμπιστοσύνης στην

αυστραλιανή οικονομία και στην επιχειρηματική δραστηριότητα. Η πτώση αυτή αποδίδεται στον φόρο ρύπανσης και στον φόρο στα ορυχεία», δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Χόκεϊ. Ο σκιώδης Θησαυροφύλακας κατηγόρησε την κυβέρνηση Γκίλαρντ για σκόπημη απόκρυψη της αλήθειας για την πραγματική κατάσταση της οικονομίας.



THE AEK SUPPORTERS CLUB OF SYDNEY (AUSTRALIA)

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΑΕΚ ΣΙΔΝΕΪ

διοργανώνει

**ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ**

για τα μέλη και τους φίλους του συλλόγου

το Σάββατο, 10 Νοεμβρίου 2012 από 7.30 μ.μ.

εις το Panarcadian Club

51 - 55 King Street, Ashbury

Τιμή εισιτηρίου μετά φαγητού για μεγάλους \$40.00

και για παιδιά κάτω των 12 ετών \$20.00

Όλοι ευπρόσδεκτοι

14988



**ΚΡΗΤΙΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ  
ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΪ  
& ΝΕΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΟΥΑΛΙΑΣ**

**ΚΡΗΤΙΚΗ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ**

**ΓΙΑ ΤΗΝ 146η ΕΠΕΤΕΙΟ**

**ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ**

**ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΑΡΚΑΔΙΟΥ**

**ΣΑΒΒΑΤΟ, 17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012**

Στο **Cyprus Community Club,**

58 Stanmore Road, Stanmore

από 6.30μμ.

Για την βραδιά αυτή έρχονται από την **Κρήτη**

ο **Βασίλης Σκουλάς** (Λύρα-Τραγούδι),

ο **Νίκος Στρατάκης** (Λαούτο),

**Ζαχαρίας Μαθιουδάκης** (Λαούτο)

Τιμή εισιτηρίου για **είσοδο και φαγητό \$50.00**

για μεγάλους και **\$20.00** για παιδιά κάτω από 12 ετών.

Για κρατήσεις θέσεων οι για περισσότερες πληροφορίες  
τηλεφωνήστε την **Μαρία Λαγουδάκη** στο **0402 081 590**

15106

ΚΑΡΟΛΟΣ-ΚΑΜΙΛΑ

## Το βασιλικό ζεύγος συνεχίζει την περιοδεία του στην Αυστραλία



Στη Μελβούρνη βρισκόταν μέχρι χθες το απόγευμα ο πρίγκιπας Κάρολος και η σύζυγός του Καμίλα, επόμενο σταθμό της εξαήμερης περιοδείας που πραγματοποιούν στην Αυστραλία, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για το «Διαμαντένιο Ιωβηλαίο» της Βασίλισσας, δηλαδή τη συμπλήρωση 60 ετών στο θρόνο.

Ο πρίγκιπας της Ουαλίας και η δούκισσα του Κόρνγουελ μετέβησαν χθες το απόγευμα στο Φλέμγκτον όπου παρακολούθησαν την επίσημη ιπποδρομία του Μέλμπουρν

Καπ. Η δούκισσα απένειμε το έπαθλο στον νικητή κι ο πρίγκιπας το βραβείο «Διαμαντένιο Ιωβηλαίο». Στο πλαίσιο της εξαήμερης περιοδείας του στην Αυστραλία - σε έξι πολιτείες και επικράτειες της χώρας - το βασιλικό ζεύγος θα προωθήσει θέματα που αφορούν στην υγιεινή διατροφή, στην ενημέρωση για την οστεοπόρωση κ.ά.

Αργά χθες το απόγευμα το βασιλικό ζεύγος μετέβη στο Σίδνεϊ και συμμετείχε στο πρόγραμμα του Ράγκμπι Λιγκ, «Dream Believe Achieve», για παιδιά ιθαγενών.

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΟ... ΣΚΑΜΝΙ Ο ΟΙΚΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ!

## Καταδικάστηκε η Standard & Poor's

Ένοχο για παραπλάνηση επενδυτών έκρινε το Ομοσπονδιακό Δικαστήριο της χώρας τον οίκο αξιολόγησης Standard & Poor's. Σύμφωνα με την απόφαση, ο οίκος αξιολόγησης έδινε υψηλότερες αξιολογήσεις της σε παράγωγα που έχασαν σχεδόν ολόκληρη την αξία τους λίγο πριν το ξέσπασμα της οικονομικής κρίσης το 2008, με την κατάρρευση της Lehman Brothers. Σύμφωνα με τους Financial

Times στην απόφαση των 1.500 σελίδων αναφέρεται ότι οι αξιολογήσεις της S&P περιελάμβαναν τη δημοσίευση πληροφοριών και αναφορών που ήταν είτε «ψευδείς» ή περιελάμβαναν «ψευδείς δηλώσεις».

Πρόκειται για την πρώτη καταδικαστική απόφαση. Αυτή είναι και η πρώτη φορά που οίκος αξιολόγησης κάθεται στο εδώλιο του κατηγορούμενου για σύνθετα χρηματοοικονομικά προϊόντα.